
Конспект физкультурного занятия по ПДД в средней группе "Ю

ные пешеходы"

Цель: - Формировать и закреплять знания детей о правилах дорожно

го движения

Задачи:- Расширять знания о правилах поведения на дороге- Закреп

лять знания о сигналах светофора и дорожных знаках- Развивать коо

рдинацию движений, ловкость, внимание- Воспитывать дисциплини

рованность на дороге- Создать положительный эмоциональный наст

рой

Оборудование:

Макет светофора, дорожные знаки, 2 пешеходных перехода (зебры),

4 конуса, 2 руля, жилеты инспектора ДПС, платочки трех цветов (кр

асные, желтые, зеленые), 2 корзинки, аудиозаписи ("Песенка светоф

ора", "Дорожные знаки")

Предварительная работа:

Рассматривание иллюстраций по ПДД, беседы о правилах перехода

дороги, чтение стихов С. Михалкова, разучивание песни "Мы пешех

оды", дидактическая игра "Собери светофор"

Ход занятия:

Вводная часть

Ведущий: "Здравствуйте, ребята! Сегодня мы с вами отправимся в ст

рану Правил Дорожного Движения. К нам в гости пришел инспектор

ДПС"

Под музыку входит инспектор ДПС

Инспектор: "Чтобы на дороге не случилось беды, нужно знать прави

ла движения. Давайте сделаем разминку 'Юные пешеходы'!"

Разминка "Юные пешеходы"1. "Светофор" - И.п.: ноги вместе, ру

ки внизу. Поднять руки вверх-вниз (3 раза)2. "Повороты" - И.п.: ног



и на ширине плеч, повороты с рулем в руках (6 раз)3. "Пешеходный

переход" - И.п.: ноги вместе, шаги на месте с высоким подниманием

колен (8 раз)4. "Внимание на дороге" - И.п.: ноги вместе, повороты г

оловы вправо-влево (6 раз)

Основная часть

Эстафета 1. "Собери светофор"

Дети по очереди бегут к разбросанным платочкам трех цветов и соб

ирают их в правильной последовательности в корзинку

Эстафета 2. "Пешеходный переход"

Дети по очереди проходят по пешеходному переходу, огибают конус

и возвращаются к команде

Эстафета 3. "Водители"

Дети с рулем в руках "ездят" между конусами-препятствиями

Эстафета 4. "Инспектор ДПС"

Дети по очереди надевают жилет инспектора, бегут до знака "Пешех

одный переход" и возвращаются обратно

Заключительная часть

Подвижная игра "Красный, желтый, зеленый"- На красный свет - сто

им на месте- На желтый - хлопаем в ладоши- На зеленый - идем по з

алу

Инспектор: "Молодцы, ребята! Теперь вы знаете правила дорожного

движения и будете внимательными пешеходами!"


